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spolupráci s hasiči společným memorandem
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Podpisem „Memoranda o partnerství a spolupráci“, které bylo ve středu 8. ledna stvrzené
hejtmanem PK Kamalem Farhanem a starostou SH ČMS – Krajského sdružení hasičů Josefa
Černého, deklarují Plzeňský kraj a krajští hasiči svůj zájem na rozvoji oboustranně
prospěšné spolupráce při zabezpečování úkolů v oblasti požární ochrany, ochrany obyvatel i
životního prostředí při haváriích, živelních pohromách a jiných mimořádných událostech, k
nimž může na území Plzeňského kraje dojít. Memorandum je uzavřeno na celé volební
období čtyř let, a to do 31. 12. 2028.

Podpisu tohoto dokumentu, v němž obě strany dále projevily společnou vůli podporovat
dobrovolnictví, spolkový život, výchovu mládeže a vzdělávání obyvatel k odpovědnému chování a
zaměřeného také na podporu respektu a důvěry k dobrovolným hasičům, byli na Krajském úřadu PK
přítomni ředitel HZS PK brig. gen. Ing. František Pavlas a zástupci všech Okresních sdružení hasičů
Čech, Moravy a Slezska působící v Plzeňském kraji včetně Městského sdružení hasičů Plzeň.

„Silnou podporu hasičů jsme vyjádřili už při schvalování krajského rozpočtu na rok 2025. Kraj dá na
hasiče přes 51 milionů korun, což je rekordní částka. Tato podpora zahrnuje nejen obnovu
hasičského vybavení dobrovolných a profesionálních hasičů, ale jde také o podporu mládeže a
požárního sportu. Dnešní memorandum krajskou a hasičskou spolupráci utvrzuje a jsem velmi rád,
že jako hejtman můžu být toho součástí, protože podpora hasičů je jednou z mých priorit,“
komentoval memorandum hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

„Je to pro nás velmi významný akt a potvrzení toho, že i v následujících letech máme v Plzeňském
kraji skvělého partnera a silnou oporu při zajišťování úkolů plynoucích z našeho postavení v rámci
složek Integrovaného záchranného systému. Vážíme si toho, že vedení kraje vnímá naše potřeby a
snaží se nám vyjít naproti, ať už je to navýšením finanční podpory v rámci dotačních titulů anebo
podporou mládežnického hasičského sportu, který k nám přiláká mladou generaci,“ řekl k podpisu
memoranda Josef Černý, starosta SH ČMS – Krajského sdružení hasičů PK.

Společné zájmy hodlají aktéři dohody prosazovat formou vzájemného předávání informací,
prezentací společných aktivit, spoluprací s veřejnoprávními subjekty a orgány státní správy,
podporou dobrovolných hasičů v obcích a také každoroční finanční podporou, kterou hasičům
(krajskému sdružení i všem okresním sdružením) každoročně poskytne Plzeňský kraj.

Zástupci okresních sdružení byli během slavnostního aktu rovněž seznámeni s možnostmi a zásadami
čerpání dotací na rok 2025. Na podporu činnosti profesionálních i dobrovolných hasičů působících
na území regionu půjde tento rok z Plzeňského kraje 51,8 mil. korun, což je o 13,7 mil. korun více
než roce 2024, kdy činila 38,07 mil. Kč. V dotačních titulech byla podpora navýšena především na
příspěvky pro pořízení cisternových automobilových stříkaček, dopravních automobilů a motorových
požárních stříkaček. Finanční objem dotace obcím na pořízení nových cisteren pro JSDHO se
dokonce zdvojnásobil, a to z 500 tisíc na 1 milion korun. Kraj tím reaguje na stále rostoucí ceny
těchto komodit a snaží se obcím pomoci při pořízení této techniky. Hasičskému záchrannému sboru
přispěje Plzeňský kraj v příštím roce rovněž na stavbu taktického výcvikového objektu ve školicím
středisku Třemošná.



https://www.plzensky-kraj.cz/plzensky-kraj-stvrdil-svuj-zajem-na-uzke-spolupra

https://www.plzensky-kraj.cz/plzensky-kraj-stvrdil-svuj-zajem-na-uzke-spolupra

